

№ 235 (2801)

16 ноября 1941 г.  
(Воскресенье)

# КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

На предприятиях и в колхозах работать так, чтобы наша Красная Армия получала столько продукции, сколько ей требуется!

## В ответ на доклад вождя

Колхозники и колхозницы из сельхозпредприятия «Бесходы», Нестирского сельсовета, с небывалой электротехностью, по-военному, собрались 13 ноября в колхозную контору послушать речь вождя народов товарища Сталина, произнесенную на торжественном заседании 6 ноября в честь XXIV годовщины Великого Октября.

Люди явились, с большим вниманием слушали каждое слово, сказанное вождем так просто и понятно, а после активно выступали и горячо приветствовали Советское правительство, его руководителей. Колхозники поднимались с мест один за другим, давая обязательства работать для фронта с еще большими погромами, не покидая рук.

Член артели тов. Ищенко сказал:

— Водоподъемные славом великом Сталину, мы верим в наше правое дело. Его слова

вливают в нас новые силы, и мы станем работать еще лучше, самоотверженнее.

Тов. Ищенко призывают всех присутствующих досрочно выполнить все обязательства перед государством, работать на своем посту с еще большим подъемом, чтобы дать стране все необходимое для полной победы над врагом.

Мыслы присутствующих выражали в своих выступлениях тов. С. И. Чубаров, М. И. Зеленов и другие.

В ответ на доклад вождя колхозники решили в ближайшие 5 дней закончить зернопоставки, обеспечив темпом земляков, повышать продуктивность скота.

Также активно в этот же вечер проходило собрание колхозников в Быстроцкой сельхозартели.

Н. Кулешин.

## Закончить расчеты с государством

Внимательно слушали члены Шишенинского колхоза «Красный пазар», Вадимовского сельсовета, члены доклада вождя народов тов. И. В. Сталина XXIV годовщине великой Октябрьской Социалистической Республики.

После этих праздничных слов каждому стало ясно, что опасность, нависшая над родиной, в итоге четырех месяцев войны не только не отбыла, а даже усилилась. Враг, не сметясь с людскими потерями, с потерями в технике, бросает в масштабку войны все новые силы. Задача всех трудящихся

— помочь стране увеличить выпуск танков, самолетов, оружия, снабдить армию и промышленность необходимыми снаряжениями.

И колхозники, воодушевленные желаниями дать все для фронта, здесь же решили в 2-3 дня всем погасить задолженность перед государством. Проверить, как готов колхоз к зиме, и устранив все неисправности, сейчас, выполнив свое решение, колхозники сразу вернутся к занятиям.

Н. Малышев, председатель сельхозпредприятия.

## Оплатили подпись на заем

Сдали зерновые и земельные участки, отправили в армию государству члены колхоза «Городня», Шишенинского сельсовета. Дела идут не плохо. Но на собрании, последовавшем докладу Председателя Государственного Комитета Обороны тов. И. В. Сталина, колхозники решили еще уменьшить темпы работ. В постановлении записано: «Лен сдать к 29 ноября. Всем членам сель-

хозартели к этому же сроку оставить подпись на заем, погасить сельхоззапас и страждущие пластики».

Такое решение принято и в колхозе имени Сталина Вершино, molto, molto государству сдал. Баждый день кто-либо заходит уплатить сельхоззапас, страждущие пластики. Подпись на заем оплатили уже все колхозники. А. Зимников.

## Рассчитаться до 25 ноября

Многодневные собрания про-считывались с государством по всем видам поставок. Благовещенский сельсовет. Колхозники обсудили доклад тов. Сталина «XXIV годовщине Великой Октябрьской Социалистической Республики», горячо приветствуя политику нашего правительства. Баждое слово тов. Сталина вливало в них уверенность в победе и поднимало всем присутствующим. Они знают, что доклад тов. Сталина является программой дальнейшей борьбы с гитлеризмом.

Члены Роговского колхоза в ответ на речь вождя решили до 25 ноября полностью рас-

считаться с государством по всем видам поставок.

Большинство тов. Замыслов, выступив на собрании, сказали:

— Мое предложение: не медли ни одного дня, каждому помоги всю задолженность по всем поставкам и пластикам.

Предложение тов. Замылова было поддержано единогласно всеми присутствующими. Они знают, что доклад тов. Сталина является программой дальнейшей борьбы с гитлеризмом.

Д. Зеленов.

## Во всех колхозах

Доклад тов. И. В. Сталина обсуждался во всех колхозах Кучинского сельсовета. Обсуждение вылилось в новую волну патриотического подъема. Колхозники для усиления по- мощи фронту решали работать еще лучше. В колхозе «Созиательность» после окончания заседания доклада слово взяла заведующая молочно-товарной фермой Т. А. Кунинина.

— Наш долг... — заложила она, — в тылу в свою самоотвержен-

ным трудом помогать фронту, громить врага. Я удалила сельхоззапас, страждущие пластики. И собираю на дне работы по-страждущим, добываю удешевления продовольствия скота. Давайте все бороться за лучшую помощь Красной Армии!

Бы поддергали. Колхозники обсудились к 25 ноября по всем видам поставок рассчитаться с государством как за колхоз, так и за свою личные хозяйства.

После собрания члены артели начали отправку овса для единиц государства.

Н. Ягафонов.

## Ответ аршиновцев

Расходясь с собраниями, аршиновцы колхозники решили каждый помочь от своего имени нашей матери Красной Армии. Рабинин А. Д. через несколько дней привнес в колхозную контору белую коровью шкуру для сдачи в фонд обороны. Рабинин Р. Г. — изюмом, Белова М. С. — овощи, Белова Т. В. — овчины, Белов Г. А. — несколько киральных широков на шинки бойцов. Принесли несколько портняжек из домашнего холста, волохи, воленки, шерсти. Ихтие из колхозников уплатили после сдачи налога, страждущие. Так аршиновские колхозники отвечали на призыв нашего вождя тов. Сталина.

Петров.

Нигагло.

## Внесено 7 тысяч рублей

После того, как колхозники Загвязинского сельсовета из поставок, посыпанных докладу тов. И. В. Сталина, решили за-

дату выполнить финаль, нача-

лись поступление денег сельхозпреда и страждущих пласти-

ков. За 2 дня внесено 7 ты-

сячи рублей.

Любопытства выполнены всеми колхозами, кроме артели «Заря». Но здесь сумма 20 центнеров овса и на-дных сда-

ют до 20 ноября. И сейчас ведут обработку тресты.

И. Смирнов.

## Парад и демонстрация в Воронеже

ВОРОНЕЖ, 7 ноября (ТАСС). Традиционный парадный торжественный праздники XXIV годовщины Великой Октябрьской Социалистической Республики.

Празднично выглядят площади, 20-летия Октября. На площадях и прилегающих улицах безузвистыми приветствиями построены воинские части.

11 часов утра. На трибуны поднимаются тов. Н. С. Хрущев, руководители областных и городских партийных и советских организаций, представители коммандования.

На площадь выезжает Заместитель Народного Комиссара Обороны СССР Герой Советского Союза товарищ Тимошенко. С трибуны его приветствуют бурными аплодисментами.

Пришли рапорт командующего парадом, тов. Тимошенко поднимается на трибуну и приветствует речью.

Когда заканчивается речь, тов. Тимошенко провожает аршинову в честь товарища Сталина, раздается громче «ура», оркестр играет «Интернационал». Под звуки содового военного оркестра начинается торжественный марш частей Красной Армии.

Под боевыми знаменами проходят части Красной Армии, прошедшие свой боевой путь в полях сражений.

Большинство проходящих бойцов вооружено новым современным оружием — автоматами, полуавтоматическими винтовками, ручными пулеметами.

**Местную противовоздушную оборону организовать по-военному**

Гитлеровские солдаты, которые хотят свою величайшую гибель, и как правило, не выдерживают атак в лоб, изнасилованием гибнут на наших широких городах и селах. Враг коварен и жесток.

Население и города и села, независимо от того, где оно находиться — в глубоком тылу, с чувством особой ответственности должно отнести к организации противовоздушной и противогерманской обороны. Надо взять пример с гимлеровцами, где созданный кружок в 26 человек полностью захватил программу занятий.

Во всеобщей подготовке населения к противовоздушной и противогерманской обороне должны занять большое местоingtиторы, которым наряду с массовой работой — беседы, читают газет и т. д., должны захватить население с противовоздушной и противогерманской обороной, а для этого сами агитаторы должны овладеть этими знаниями.

В ноябрь отдель пропагандисты и агитаторы района ВКП(б) проводят семинары агитаторов, на которых они должны получить эти знания. Центральные организации должны это дело взять в свои руки. Надо с удовлетворением энергичной креативной противовоздушной обороной, чтобы враг не застиг нас врасплох.

А. Уткин.

